 Encontro

Apresentação da Ficha SISNOV / SINAN

Data: 11/12/08

Local: Salão Vermelho

Horário: 13:30 horas

Nº Participantes (total):  193

· Assistência Social:  84 participantes

· SMCTAIS (CREAS, Convivência e Cidadania, DAS Leste, DAS Sul, DAS Norte, DAS Noroeste, DAS Sudoeste, CRAS Satélite Íris I, CRAS Nilópolis, CRAS Campo Belo, CRAS Bandeiras, CRAS Vila Régio, CEAMO, Centro de Referência do Idoso, Centro de Referência do Deficiente, Centro de Referência GLTTB,  NCCA Vila União, NCCA Maria Rosa.
· ONGS (Pernoíte Protegido, Casa Divina Pastora, Associação Nazarena, APOT, APASI, SETA, Casa Guadalupana, Casa de Apoio a Vida, Casa Hosana, Casa Maria de Nazaré, Convívio Aparecida, Conselho Comunitário de Campinas, AEDHA, Paróquia Sagrado Coração de Jesus, CEPROMM, COMEC, PROGEN, Programa Conviver, Centro Comunitário do Jd. Santa Lúcia, Serviço Social Nova Jerusalém, Bento Quirino, CRAMI, Casa dos Anjos, União Cristã feminina, Associação Beneficente Boa Amizade, OSSJB, Instituto Assistencial D. Cruz, AFASCOM, SOS Mulher, Estrelinha do Oriente, AMIC, República Assistida)  

· FEAC
· Educação: 11 participantes

· SME ( NAED Noroeste, NAED Leste, EMEI Maria Célia, EMEI São João Batista, CEMEI Zoe V. Belbadio) 

· Saúde: 87 participantes

· SMS (Distrito Sudoeste, Distrito Leste, Distrito Norte, CEVI, CRAISA, ILUMINAR,  VISA Leste, VISA Noroeste, VISA Sudoeste, COVISA, Centro de Referência de Saúde do Idoso, PA Campo Grande, Coordenadoria de Informação e Informática, CS Perseu Lima Barros, CS Itajaí, Módulo Boa Esperança, CS Cássio R. do Amaral, CS Aurélia, CS Jd. Aeroporto, CS Vila Boa Vista, CS DIC III, CS DIC I, CS Faria Lima, CS São Cristóvão, CS Jd. Conceição, CS Santo Antônio, CS Florence, CS Taquaral, CS Santa Mônica, CS Padre Anchieta,  CS Rosália, CS Joaquim Egídio, CS São Marcos, CS Santa Lúcia, CS Lisa, CS Santa Bárbara, CS 31 de Março, CS São Quirino, CS Floresta, CS Costa e Silva, CS São Vicente, CS Vila União, CS Sousas, CS Centro.

· Hospitais ( Celso Pierro - PUCC, CAISM - UNICAMP, HC – UNICAMP, Mário Gatti, Casa de Saúde)

· Outros serviços da rede e Sistema de Garantia de Direitos: 11 participantes

· Guarda Municipal

· IML

· Delegacia de Defesa da Mulher

· Vara da Infância e Juventude

· Conselhos Tutelares

· CMDCA/ Comissão 

· Conselho do Idoso

· Conselho da Mulher

· Coordenadoria do Orçamento Participativo

· Cultura
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